

公务员面试包过班“靠谱”吗？

业内人士称,公务员“包过班”是稳赚不赔的生意

本报枣庄5月6日讯(见习记者 丁彤) 随着2012年山东省公务员招录笔试成绩的公布,多家公务员面试培训机构也开始招生。枣庄市的不少培训机构推出了面试“强化班”、“VIP班”、“包过班”,更有甚者,打出了“先录用,后付费”的旗号。

6日,记者从市中区的一家培训机构了解到,虽然培训班打出的广告

是“先录用,后付费”,不过只有参加了“协议培训班”、“VIP特训班”的考生才能享受这项服务,而且一旦录用后缴纳的学费大都在万元以上。参加此类培训的考生报名后只需签订一份协议就可以参加封闭式培训,时间一般为一周左右。几家培训机构表示,协议班的考生还能享受几百元的饭费补贴,有的培训班还表示没录取

的不仅分文不收,不过关再赔1000元。

当记者问及是不是报了“包过班”就肯定会通过,某培训机构招生人员告诉记者,根据以往的经验,这种“包过班”的面试通过率在80%左右,还说如果没过,就不收取培训费。如果是这样的话,这些打着“包过”旗号的培训机构只是赔钱赚吆喝吗?据一位从事面试培训辅导的业内人士

说,这样的“包过班”其实做的都是稳赚不赔的生意。

该业内人士指出,一般公务员面试按照3:1的比例录取,那么一个30人的培训班最终差不多会有10人通过面试,这样为期一周的培训收入就是10万元。而且面试机构在招收学员的时候也会有所选择,一般找笔试成绩较好,有潜力的考生。“在交了费的学

员中,总会有几个人能考上,培训班把这几个人的钱挣到了就不会亏本,其它的钱就算退了也没啥。”

相关部门一位工作人员告诉记者,公务员面试考察的是一种综合思维能力,通过短时间的硬性培养和模式训练是很难提高或改变的。所以声称“包过”并不靠谱,考生还是先自己努力备考才行。



占道卖菜

在解放南路铁道附近,每到早上上班的点都会堵上那么一会。据了解,拥堵的原因是一些菜商把摊位摆到了道路的中间,过往车辆不得不绕着走,所以才会造成拥堵。 本报记者 武春澍 摄

坚果炒货出新规定

瓜子不脆不合格 市民多是不晓得

本报枣庄5月6日讯(见习记者 丁彤) 日前,卫生部制定了《坚果炒货食品》、《巧克力及其制品》和《粮食3类食品安全国家标准》。其中,《坚果炒货食品》适用范围扩大到生干坚果与籽类和熟制坚果与籽类,瓜子口感失去新鲜感和酥脆感,产品带有明显的哈喇味即为不合格产品;《巧克力及其制品》将标准适用的范围扩大,修改为“适用于巧克力及其制品,也适用于代可可脂巧克力及其制品。”

6日中午,记者从市中区一家超市了解到,坚果炒货最热销的季节是春节前后,巧克力和巧克力饼干等制品则全年销量适中。在采访过程中,记者看到一位带着孩子来买瓜子的李女士,当记者问及她是否知道吃起来不脆的瓜子可能不合格时,李女士表示,平时也遇到过吃起来又苦又麻的变质炒货,

不过,她一直以为吃起来不脆的瓜子是受潮的,没有质量问题。“这次来买是因为小孩想要,看来回去之后我得先看看是不是有这些问题。”李女士说。

记者又查看了巧克力等产品,发现除了德芙、金帝等品牌的巧克力的配料是可可液外,其他品牌的巧克力饼干的配料多是代可可脂。以某巧克力酱心饼干为例,虽然其配料中标有可可粉,不过排在配料第三位的是氢化植物油(代可可脂)。

据业内人士介绍,代可可脂虽然在形态和口感上与天然可可脂相似,但是它属于反式脂肪酸,大量食用会造成人体胆固醇的升高。代可可脂巧克力制品在低端市场上的占有率高达70%至80%。虽然新规定将代可可脂制品也纳入巧克力管理范围,家长在给孩子购买食品时,最好尽量少买代可可脂食品。

高考临近

保健品卖得火

本报枣庄5月6日讯(记者 杨霄) 随着高考的临近,许多考生为复习冲刺而出现疲劳、记忆力下降等生理状况,让家长们紧张不已。而这时,各种打着“增强记忆力”、“提高视力”、“补充大脑营养”等旗号的保健品纷纷出现。

5月6日,记者在振兴路的一家药店里,店员拿出了三种不同品牌的保健品。在一款保健品的使用说明上,记者看到它所适宜的人群包括处于生长发育期的青少年及婴幼儿,功课多,考试压力大的学

生群体,上班族等人士,几乎包含了各类人群。“有没有效果不知道,看到其他人都买,买了就能安心很多。”一位学生家长说。

枣庄市立医院王晓梅医生告诉记者,考前学生长时间复习,加上情绪紧张,容易出现视疲劳,头疼等症状,有些保健品是可以起到一定的改善和调节作用的。市面上销售的保健品成分都不好确定,并不建议过度依赖保健品。缓解精神压力首先要合理安排作息时间,充分保证睡眠,疏解情绪。

夏季来到

防晒用品热卖

本报枣庄5月6日讯(记者 李淼) 连日来,枣庄气温不断升高,随着立夏的到来,枣庄也开始了30度以上气温的时节。6日,记者走访枣庄街头发现,很多市民都在购买防晒用品。

“像遮阳伞、太阳镜、防晒霜等都需要购买。”市民刘女士说。

记者看到,不少商场、商店里的防晒用品销售火爆。记者在振兴路的一家眼镜店看到,

不少市民都在选购太阳镜。“近期我们的太阳镜卖得十分好,太阳越来越毒,温度越来越高,这一段时间是今年太阳镜销售最好的时候了。”该店的店主告诉记者。而在一家销售遮阳伞的店面,各式各样的遮阳伞摆在店里,不少市民正在挑选。

“我们店不仅有普通的遮阳伞,还有能安装在电动车等车辆上的,现在天热了,买的人很多,供不应求。”

峄城区

4200多名企业退休人员 养老金人均月增二百多

本报枣庄5月6日讯(记者 马明) 目前,峄城区企业退休、退职职工基本养老金调整工作已完成。这是峄城区自2005年以来第八次调整提高企业退休、退职人员基本养老金待遇水平,也是历年来基本养老金待遇涨幅最大的一次。

调整后,企业退休人员人均月领取基本养老金达到1375.1元,人均月增201.8

元,涨幅达17.2%,其中调整最高的每月增资605.7元。本次调整惠及全区4200余名企业退休人员。为做好全区企业退休人员调资工作,峄城区人社局严格按照市局调资文件精神,集中力量,认真组织实施,圆满完成了全区企业退休人员的2012年调资工作,增加的养老金全部发放到企业退休人员手中。